

共促创业投资和基金产业高质量发展

本报讯 (记者 黄啟峰)11月3日,全市创业投资暨基金产业发展大会召开。市委常委、常务副市长聂元科出席会议并致辞,来自北京、上海及省内等地的创投、基金企业负责人参加会议,共商创业投资和基金产业高质量发展。

聂元科在致辞中说,创业投资是促进科技创新成果转化的助推器,是落实新发展理念、培育发展新动能的重要举措。近年来,菏泽高度重视创业投资和基金产业发展,先后制定了一系列扶持政策,积极为创业投资的发展培育成长沃土,营造良好环境,创业企业负责人参加会议,共商创业投资和基金产业高质量发展。

会上,“人民创投产业创新基地(菏泽现代医药港)”“山东省创业投资综合服务基地”揭牌成立;为省级创业投资明星备投企业山东成武易信环保科技有限公司和优秀备投企业山东中厦电子科技有限公司等授牌,并举行了基金项目签约仪式;部分专家学者作主题报告。

全力推动服务业提质增效

本报讯 (记者 黄啟峰)11月3日,全市加快服务业高质量发展工作会议召开,分析当前服务业发展形势,安排部署下一步重点工作。市委常委、常务副市长聂元科出席会议并讲话。

聂元科指出,加快推动服务业高质量发展,对于我市加快构建现代化产业体系、促进经济高质量发展、提升人民生活品质具有重要意义。各级各有关部门要提高思想认识,进一步增强责任感和紧迫感,凝心聚力,强化措施,加快补齐服务业短板。要持续优化营商环境,主动上门做好企业服务,解决企业困难,为企业发展创造良好环境。

聂元科强调,要压紧压实责任,深入调查研究,加大监管力度,推动更多服务业企业升规纳统。要着力打造骨干企业,积极谋划和储备一批优质项目,为加快服务业发展提供有力支撑。要加强统筹协调,细化政策措施,全力推动服务业发展提速、质量提升。

我市2023年消防宣传月活动启动

本报讯 (记者 张啸)11月3日,我市2023年消防宣传月活动启动仪式在牡丹广场举行,引导全民关注消防安全、学习消防知识、掌握消防技能,提高群众消防常识知晓率和自防自救能力。市委常委、常务副市长聂元科宣布活动启动。

聂元科强调,今年消防宣传月的主题是“预防为主、生命至上”,各级各部门要按照部署要求,把消防宣传教育置于

山东菏泽·巨野和海南临高·昌江书法作品联展(菏泽站)开幕

本报讯 (记者 张慧)11月3日,“国色丹风一情牵”山东菏泽·巨野和海南临高·昌江书法作品联展(菏泽站)开幕式在市档案馆举行。山东省书协主席王瑞出席并宣布展览开幕;海南省书协副主席李景新、赵日杰,市人大常委会副主任陈宝华出席;副市长张鹏出席并致辞;市政协副主席肖云出席。

张鹏指出,举办本次展览是推动书法事业发展的一次创新举措,是齐鲁文化与海岛文化的一次碰撞交流。展览不仅展

齐心协力抓细抓实创城各项工作

本报讯 (记者 王浩)11月2日,市政协副主席杜岩带领包联单位负责人及交警、城管、街道办事处有关工作人员,到市丹阳路督导创城工作。

杜岩一行在丹阳路(济南路到牡丹路)边走边看,对道路两侧的空中飞线、苗木缺少、路面破损等问题,现场提出整改意见。

杜岩指出,当前正是创建全国文明城市的关键时期,要进一步提高政治站位,

积极促进侨资侨属台资台属企业发展

本报讯 (记者 王浩)11月3日,市政协港澳台侨民族宗教委员会召开对口协商暨提案督办座谈会,围绕“优化侨资侨属台资台属企业发展环境,助推企业稳健发展”提案进行督办协商。市政协副主席乔勇燕出席会议并讲话。

乔勇燕指出,要深刻认识侨资侨属台资台属企业对菏泽经济社会发展的推动作用,全力以赴为他们营造良好的发

菏泽技师学院3支队伍打入国赛

本报讯 (记者 付凤臣)近日,记者从菏泽技师学院获悉,在第十八届“振兴杯”全国青年职业技能大赛(学生组)创新创效竞赛山东省选拔赛中,菏泽技师学院参赛师生披荆斩棘,3支队伍将代表山东省角逐总决赛。

该校推报的“可微调试卡爪垫块——环套类零件的高效装夹找正装置及其智

能制造技术”“精打细“钻”——曲面复杂孔群快速成型智能加工平台”““椅”路同行——智能搬运轮椅系统”3个项目均晋级总决赛。

此次选拔赛,我市共有4支队伍打入国赛总决赛,其中包括菏泽技师学院的这3支队伍,这也是山东省各职业院校中唯一一家入选国赛达到3支队伍的学校。

该校推报的“可微调试卡爪垫块——

环套类零件的高效装夹找正装置及其智

能制造技术”“精打细“钻”——曲面复杂孔群快速成型智能加工平台”““椅”路同行——智能搬运轮椅系统”3个项目均晋级总决赛。

此次选拔赛,我市共有4支队伍打入国赛总决赛,其中包括菏泽技师学院的这3支队伍,这也是山东省各职业院校中唯一一家入选国赛达到3支队伍的学校。

该校推报的“可微调试卡爪垫块——

环套类零件的高效装夹找正装置及其智</